
 

 

令和２度 第８回 

 琉球大学 人を対象とする医学系研究倫理審査委員会議事要旨 

 

 

１．日 時：令和２年１２月１６日（水）９：００～１０：１０ 

 

２．場 所：医学部管理棟３階 大会議室 

 

３．出席者：高橋委員（病院長補佐）、小林委員（保健学科長） 

植田委員（医学研究科）、福島委員（保健学科） 

粟田委員（保健学科）、大野委員（医学研究科） 

筒井委員（医学研究科）、中村委員（医学研究科） 

古川委員（保健管理センター）、安里委員（外部委員） 

中村委員（外部委員）、大城委員（外部委員） 

護得久委員（外部委員） 

  

４．議 事：申請書の審査等について 

（１）新規審査（３件）、継続審査（１件） 

審査結果：承認（２件）、条件付き承認（２件） 

  

（２）実施状況報告書について（３件） 

   審査結果：承認（３件） 

 

５．報告： 

（１）利益相反自己申告書の審査結果について 

自己申告書に基づき臨床研究利益相反審査部会において審査を行い、問題

ないと判定されたとの報告があった。 

 

（２）迅速審査結果について 

前回委員会開催以降に行われた迅速審査の結果が下記のとおり報告があ

った。新規に承認された課題名は別紙のとおり。 

  ・審査件数１７件（承認１２件、審査中５件） 

  ・前回審査中であった申請数７件（承認４件、審査中２件、保留１件、） 

 

 

                                 以上 



 

別紙 新規に承認された迅速審査一覧  

1 
C型肝炎SVR後発症の幹細胞癌に対する肝切除：IEN治療とDAA治療での臨床病理学的・分子生物学的比較検討に関する多施設共

同研究 

2 炎症性腸疾患患者における潜在性結核感染症の現状に関する多施設共同研究 

3 クローン病の小腸病変における小腸カプセル内視鏡と便中カルプロテクチンの相関 

4 術後化学療法を受けた子宮体癌における新たな予後因子の検討（JGOG2043-A2） 

5 新型コロナウイルスの可視化検出法の臨床性能評価 

6 子宮動脈に対する4D-flow MRIの有効性と臨床的有用性の検討 

7 レセプトおよびDPCデータを用いた循環器疾患における医療の質に関する研究 

8 救急病棟に特化した教育プログラム導入がスタッフに与えた影響ーラダーレベルⅡを対象にした学習ニードの調査からー 

9 
腹腔鏡下直腸癌切除における技術認定医手術参加の有用性に関する検討 The Study investigating the Impact of Endoscopic 

Surgical Skill Qualification in Laparoscopic Resection for Rectal Cancer in Japan (EnSSURE study) 

10 
「大量出血症例に対する血液製剤の適正な使用のガイドライン」に適応する患者の実態調査および輸液製剤/新鮮凍結血漿投

与比と血漿フィブリノゲン値との関連の検討 

11 下腿悪性軟部腫瘍切除後の軟部組織欠損に対するVAF皮弁による再建の治療成績に関する研究 

 


